

# 来孟津,郁见一个梦幻的春天



## 来孟津耍吧

旅游专线: 0379-67926388

游客:网友“球球妈”

游览地:孟津县麻屯镇洛阳郁金香牡丹园

春日的花儿大多以势取胜,然而郁金香和牡丹不同,一株也能独自成景,成片的花儿聚在一起,就是一片炫彩的世界。说实话,有了球球这些年,出去看风景的时光越发显得宝贵起来,这次一有时间,我立刻决定带着球球去洛阳郁金香

牡丹园,既能观赏我最爱的郁金香,也能看到“花王”牡丹的倾城之美,300亩的园区,够我们娘俩好好玩了。

什么叫梦幻多姿,什么叫五彩斑斓,什么叫万紫千红?洛阳郁金香牡丹园作了最好的诠释。球球不愧是我亲生的,对郁金香爱得不得了。球球说“郁金香就好像一个个跳芭蕾的小公主”,小朋友的想象力就是丰富。最近刚学会用照相机的他,在观赏郁金香时不停地跟我说“妈妈站好,我来拍照”,我开心地想,大概他是觉得妈妈和郁金香一样美吧。

园子里的牡丹也是很美的,有的灼

灼如火,有的端庄秀丽,大富大贵的花型和淡雅的香气让我觉得牡丹也具有“双面性格”。

洛阳郁金香牡丹园里的花儿正在盛花期,这座以郁金香和牡丹为主题的园区,配以欧式大型喷泉雕塑、荷兰风车村,可谓处处皆风景。园区内俄罗斯天鹅蛋、印度飞饼等美食非常多,吃个过瘾不成问题。

■小贴士:24路公交车、83路公交车可到郁金香牡丹园;这里停车也很方便,大家可自驾前往机场路与小浪底专线交会处。(许晓洁)

小游客正在拍摄郁金香



## 孟津赏花季,“游”你来写

七彩孟津,百花齐放,春日美好,惹人向往。在这繁花盛开之际,已经有不少游客行动起来,到孟津赏景踏春。“洛报·融媒”开设《孟津赏花季,“游”你来写》栏目,从游客视角,以游记形式,介绍孟津的美景、美食、活动,给您的休闲游提供一些参考。如果您近日刚好到孟津耍,别忘了把这些美好记录下来,以文字+图片的形式,投稿到286679010@qq.com。

## 最美人间四月天 到新安赴一场春日赏花之约



四月的新安,草长莺飞,繁花锦簇,引得众多游人慕名而至,徜徉油菜花海,品尝生态农家饭,感受樱桃谷里樱花绽放的浪漫与芬芳,静品乡村韵味。

### 黄花锦簇 沿途盛开

人们常说有油菜花的地方才有最美丽的春天。说到赏油菜花,可能很多人首先想到的是江西婺源,但是这么美的油菜花,新安也有。每当春天来临之际,五彩岭(又名铁磁路)两旁的油菜花便竞相开放,形成了一片金色的花海,犹如一幅天然的画卷,沿着道路向远方绵延不绝。沿途还有盛放的桃花、梨花和绿油油的麦田,尽显春意盎然。

来自洛阳市区的陈先生是个摄影爱好者,听说新安的春天五彩斑斓,繁花似锦,就想带着家人去转转,顺便拍些照片,留下美好的瞬间。周日的早上,他与家人驾车从谷水出发,沿着310国道一路向西,两公里的路程就到了磁涧镇,接着向西南方向就进入了五彩岭(又名铁磁路),道路两旁金灿灿的油菜花便映入眼帘。

陈先生一家一下车便感到花香袭人,在这里陈先生为家人拍摄了许多美丽的照片,盛放的油菜花为照片增添了几分浪漫与清新。

### 樱桃花海 宛如仙境

赏过油菜花后,陈先生便驾车与家人一路向北,经磁五仓公路驶向樱桃谷。磁

五仓公路沿线时尚逼真的3D艺术画,让陈先生一家倍感惊喜。赶到樱桃谷入口处的时候,已经到了午饭时分。在一家名为红樱桃的农家乐吃过农家饭后,陈先生一家便进谷赏樱桃花了。

最近,樱桃谷里的樱桃花悄然绽放,一团团、一簇簇洁白的樱桃花缀满枝头,如点点繁星铺满整个樱桃谷,远远望去,如纱似雪,宛若世外桃源。山风吹来,花潮涌动,淡香弥漫在樱桃谷中。

置身樱桃谷中的花海里,感受沁人心脾的芬芳,还有这清幽静谧的环境,让人顿时忘却了生活的烦扰,思绪也伴着随风摇曳的樱桃花纷飞。如果你也想赏花踏春,不妨到新安赴一场春日的约会,这里一定不会让你失望。(张文婷)



樱桃谷 张田 摄

媒体代表参观汝阳恐龙国家地质公园



## 百家媒体走进汝阳 “醉美汝阳”全新亮相

汝阳历史悠久,文化深厚,历史文化与自然风光交相辉映,旅游资源丰富多彩。每年四月,十万顷野生杜鹃姹紫嫣红,名冠北国,吸引众多游客慕名而来。昨日,汝阳迎来了一批特殊的游客——来自全国各省市的新闻媒体及旅游专家和摄影师、旅行家。

为叫响旅游品牌,拉动旅游业发展,宣传全新的“醉美汝阳”旅游形象品牌,4月10日至11日,汝阳县策划的“2017全国百家媒体走进汝阳”活动邀请了人民网、中新网、新华网、光明网、河南电视台、河南日报、大河报、郑州晚报、大河网等百余家媒体和自媒体人,让他们走进汝阳,感受汝阳春天的旖旎风光,领略汝阳“酒祖故里,恐龙之乡”的独特魅力。参观结束后,还将举行“2017全国百家媒体走进汝阳

高峰论坛”,共同对汝阳旅游产业发展把脉问诊,提出思路建议。

到汝阳县杜康造酒遗址公园闻“酒祖杜康”的千年酒香,探汝阳恐龙国家地质公园里“世界最大的恐龙”汝阳龙,赏西泰山景区的漫山杜鹃,参观大虎岭户外运动基地,参加中农富源农业嘉年华,体验雅文虎山温泉,媒体团“醉”在汝阳的青山碧水中。

据介绍,“春暖花开·醉美汝阳”系列主题活动已于日前启动,将持续至今年5月。在此期间,游客可到西泰山景区一睹杜鹃花开的美景。(谢锦锦)



洛报融媒  
LUOBAORONGMEI  
报业进化永无止境